
NOORDMAN HOUT – VERWERKINGSVOORSCHRIFTEN VLONDER
Hout, maak er iets moois van

Ondergrond

• Stabiele en waterdoorlatende ondergrond toepassen

• Betonpoeren, tegels of schroeffundatie gebruiken

• Nooit direct op zand, aarde of gras monteren

Onderconstructie

• Hardhout of verduurzaamd hout gebruiken

• Regelafstand maximaal 40 cm hart-op-hart

• Regelwerk strak en vlak uitvoeren

• Afschot ca. 1 cm per meter, van de gevel af

• Minimaal 20 mm ventilatieruimte onder de vlonder

Vlonderplanken

• Planken 24 uur laten acclimatiseren op locatie

• Tussenruimte 10 mm aanhouden

• Juiste zijde altijd naar boven

Bevestiging

• Uitsluitend RVS schroeven (A2 of A4)

• Altijd voorboren

• Twee schroeven per plank per regel

• Minimaal 20 mm uit de kopse kant

Kopse kanten

• Alle kopse kanten behandelen met kopse sealer

• Onbehandelde zaagvlakken niet toegestaan

Afwatering & ventilatie

• Water moet zichtbaar kunnen weglopen

• Geen stilstaand water op of onder de vlonder

• Vrije luchtcirculatie onder en tussen planken

Onderhoud

• Na montage reinigen

• Indien gewenst behandelen met vlonderolie

• Jaarlijks inspecteren

Afwijking van deze verwerkingsvoorschriften kan leiden tot verkorte levensduur en vervallen van garantie.


